

Errata in PhD thesis
"On the Dynamics of Money Circulation, Creation
and Debt – a Control Systems Approach"

(corrections of trivial spelling mistakes are not listed):

Equation (2.20) should be corrected to:

$$\begin{aligned}\bar{T} = -h'(0) &= -(h_1 h_2 \cdots h_N)'(0) = -(h_1'(0) + h_2'(0) + \cdots + h_N'(0)) \\ &= T_1 + T_2 + \cdots + T_N\end{aligned}\tag{2.20}$$

p. 97 : subscript B should be removed from σ_B in figure 4.5.

p. 99: subscript B should be removed from σ_B in figure 4.7.

p.127, figure 5.3: "... and a CB" should be removed in the figure caption